



本报讯 6月23日,记者探访了即将开业的东风雪铁龙河南瑞铭4S店。瑞铭4S店是中原首家拥有10000多平方米大型东风雪铁龙标准4S店;车间拥有60多个工位,可同时满足80余台车辆维修保养;是集整车销售、二手车服务、售后服务、原配件供应、金融保险等5S服务体系。

河南瑞铭4S店为您提供雪铁龙全线产品的整车销售,新C5、C4 Aircross、新世嘉三厢、新世嘉两厢、新

爱丽舍、新C2等多款车型供您选择。瑞铭百余名汽车服务人员,丰富充足的新车库存量,20余名资深销售顾问,为您提供顾问式专业汽车消费咨询和雪铁龙六星级导购服务流程。专业的咨询、贴心的服务,能够满足您的各种购车需求。

维修服务中心拥有先进的检测仪器和最新的修理、加工及喷漆设备。技术人员和销售人员全部接受并通过专业培训及认证,拥有2名技术专家、6

名高级技师、数十名高级技工,一流的团队打造雪铁龙全球统一的专业标准,能够为您的爱车提供最完美服务。据介绍,试营业期间推出全新服务,尊享多重大礼。进店礼遇:试营业期间进店试驾即可免费领取奥斯卡电影票,数量有限送完为止。购车礼遇:试营业期间前100名东风雪铁龙新客户,尊享总经理签售钜惠+夏季行动大礼包+送交交强险。

(路丰)

领航高端 精准服务 电话 67655262 E-mail: zrbzyc@126.com



传祺GS5 中原地区首批车主交车



本报讯 6月23日,广汽传祺海店为刚上市即受到消费者追捧的风尚都市SUV传祺GS5举行了中原地区首批车主集中交车仪式。广汽传祺GS5自下线并启动预售以来,预售持续火爆,据悉,订单生产周期已经排到8月份。在郑州传祺海店举行的中原地区首批传祺GS5车主集中交车仪式上,河南骏海汽车销售服务有限公司销售经理周亮为郑州骏海店首批传祺GS5的VIP客户颁发了车钥匙。

传祺GS5是一款都市型SUV,外观设计时尚典雅,GAC超五星安全设计车身保证驾驶安全,搭载2.0LDCVVT发动机。传祺GS5目前共有2.0LMT舒适版、2.0LMT/AT豪华版、1.8TAT四驱至尊版等七款车型,价格在12.38万元~22.98万元之间。广汽骏海店为首批车主们带来了包含售前售后双重回馈的“白金尊贵礼遇”。据了解,广汽传祺现在订购最高可享受3万元的现金优惠,2012中超联赛特供版车型限量销售,订购传祺任意一款车型均送导航,3年10万公里的保修政策。(天堃)

广汽丰田 夏季服务活动火热进行

本报讯 适逢广汽丰田“心悦服务”品牌发布两周年之际,自6月17日起为期一个月的以“空调系统免费健诊”为主的广汽TOYOTA“夏季服务活动”正在全国范围开展得如火如荼。到店顾客除了免费获得空调健诊外,更有精彩试驾和缤纷好礼为炎夏消暑降温。

2012年广汽TOYOTA夏季服务活动的主打项目——免费空调健诊活动,目前正在全国338家销售店范围内进行。据了解,此次免费的空调健诊活动检测范围相当全面,包括出风口、鼓风机、空调滤清器、冷凝器、蒸发器、压缩机、空调管路及接头、水箱等多个部件的检查、调整或清洁等服务项目。据介绍,在高温多雨的夏季,及时对空调系统进行清洗与杀菌消毒,不仅能提高空调制冷效果,更能保证车内空气清洁,有益于车主身体健康。而广汽丰田的这一举措符合“夏季养车,先养空调”的原则。活动期间,凡到店进行标准付费保养的车主均有机会参与抽奖,每日抽出三名幸运车主,奖品包括iphone 4S、ipad2和itouch4等。(宋婷)



BMW 6系四门轿跑车 郑州上市

本报讯 6月22日,代表极致优雅美学设计的BMW 6系四门轿跑车郑州上市发布会在河南省艺术中心举行。作为BMW品牌历史上的首款四门轿跑车,BMW 6系四门轿跑车将美学设计、豪华内饰和舒适后排空间完美融合,展现了宝马集团在设计方面的领先地位。

BMW 6系四门轿跑车是BMW 6系家族成功推出敞篷车和双门轿跑车之后的第三款产品。BMW 6系四门轿跑车的车长为5007毫米,相对于BMW 6系双门轿

跑车,轴距加长了113毫米,显著增加了后排乘客的腿部空间。BMW 6系四门轿跑车配备采用BMW双涡轮增压技术的高性能发动机,共有两款可供选择。

BMW 640i四门轿跑车从即日起正式发售,全国零售指导价为120.5万元。BMW 650i xDrive四门轿跑车也从即日起接受预定,全国零售指导价格为200.5万元。(秦岭)



荣威950 首批交车



本报讯 “一部有信仰的车,只为有信仰的人”。6月21日,在河南旭致荣威4S店举行的首批车主交车仪式上,河南万里行电器有限公司董事长魏伟高从河南旭致汽车销售服务有限公司总经理张金平手中接过车钥匙,成就了“有信仰的人”与“有信仰的车”的完美契合。

荣威950是一款定位于B+级别的中高端公务用车,它大量集成了TGI智能缸内直喷发动机、6速双离合变速箱等众多全球领先水平的汽车核心技术,目前共有2.0L舒适版、2.0L典雅版、2.4L豪华版、2.4L豪华行政版、3.0L

旗舰版等5款车型,价格在18.89万~31.99万之间。首位车主魏伟高表示,“造型大气、格调雅致、科技领先、配置丰富、驾乘舒适”是他选择荣威950的理由。据了解,在两个月的上市筹备期中,荣威950就已接到了2000余份订单。

据了解,950旧车置换最高可享4万补贴,550领航版特价限量销售,350款7.5万送1.5万大礼包。凡订购荣威950的首批车主,均可享受价值3万元的售前“大礼包”,其中包括3年的商业保险和3年无忧的免费售后保养。同时还可终身享受“宅维修”上门服务。(林森)



夏季如何保养汽车雨刷器

正确清洗雨刷

在尘土多多的北方城市中,沙粒是雨刷磨损的罪魁祸首。躲在雨刷和挡风玻璃中间,看不见的磨损却在一天一天增加。如果平时不注意清洁,那么强硬的使用就会造成雨刷器与挡风玻璃之间贴合松动,造成加剧磨损。正确的方法是在洗车活或冲洗雨刷器时,先将雨刷抬起,顺胶条方向冲洗干净,力道要轻。后窗上的雨刷器在保养时同样不能偷懒,要一视同仁。

尽量避免高温曝晒

这个和冬季里下雪时的道理一

样,夏日强烈的高温会考验雨刷的橡胶材质,长期下去就会对材质造成很大的破坏,造成变形或失去弹性的。

请记得在每次停车之后把雨刷竖起来,避免雨刷一直和玻璃贴合。但遗憾这个小动作恐怕大家很少执行。一个举手之劳的动作你就可以轻松做到雨刷的保养。

使用保护剂

市面上的胶条保护剂通常都是清洁用品的附赠品,用在雨刷上可以增加润滑度,同时延展雨刷的弹

性。有骨雨刷在保养中更应该注意骨架处的清洗和润滑。

避免使用含氨清洁剂

所谓含氨清洁剂,就是一般家用洗衣皂或者其它家用清洁剂,是造成胶条硬化的杀手,所以建议车主还是帮爱车选择汽车专用的清洁剂。

另外要提醒一个相当重要的细节,就是不同的清洁剂绝对不要混合使用。这样极有可能会产生对雨刷橡胶腐蚀的化学物质,不经意间又造成对雨刷的损害。

张克



体验都市森林 标致4008郑州试驾



本报讯 6月22日至24日,标致4008七城试驾体验活动在郑州成功举办。在为期3天的试驾活动中,其城市SUV的稳健与通过性在多种路况的考验下,均以不俗的表现赢得认可。与此同时,在郑州国贸360广场内,标致4008还同时进行了静态展示活动,通过实车展示、现场设备辅助,大家对其外观设计、动力性能、参数配置有了更详尽的了解。

标致4008郑州站试驾体验活动试驾路线由位于中原路的郑州神源汽车销售有限公司启程,经西四环路、连霍高速公路,最终抵达黄河风景区。途经道路涵盖城市街道、高速公路、曲折山路等多种复杂路况。前期常规行驶条件下,标致4008更多表现出灵活且稳定的城市属性,2.0L发动机以及麦弗逊多连杆悬架系统在应付城市道路时游刃有余,提速、过弯等硬性指标考验都顺利完成,有些急性子车迷则已经开始期待更复杂的路面去体验4x4驱动模式的性能。

随着车窗外观色的逐渐转换,道路旁的绿色逐渐密集,上下起伏的坡度路面也逐渐增多。CVT无极变速箱与发动机配合在频繁上坡下坡中表现出扎实的功底,锁定4轮驱动模式在ESP和大尺寸宽幅车轮的帮助下,表现出标致4008原始野性。不同路面条件的考验下,其表现出城市SUV的全路况实用属性,不仅赢得了媒体的首肯,试驾车主也给予了相当程度的好评。(魏瑞娟)

河南通孚祥举办路虎极光英伦风主题试驾



本报讯 6月22日~24日,“不趋同,自趋势”路虎·揽胜极光试驾体验活动在圣安德鲁斯高尔夫球场举办,河南通孚祥汽车销售服务有限公司邀请百余名客户,通过英伦气息驾乘体验,消费者深入地领略揽胜极光的英伦奢华风尚以及其卓越的性能。

活动现场,优雅舒适的现场布置、悠闲轻松的古典音乐、精致考究的茶具使现代英伦风情扑面而来。路虎·揽胜极光在展示区中傲然而立,动感的造型和无可挑剔的奢华内饰“一目了然,即夺目”,将路虎深厚的历史积淀和英伦奢华演绎的淋漓尽致。作为一款更多应用于城市道路行驶的SUV,其所配备的2.0升缸内直喷涡轮增压发动机,为试驾过程中的城市路段提供了强大的动力保障。在高速公路上行驶时,发动机提供240匹马力的功率,其0-100公里的加速时间仅为7.6秒。路虎·揽胜极光兼具强劲动力、运动风格的操控表现以及灵敏流畅的性能与高品质,为用户带来完美的驾乘体验。陡坡缓降系统以及出色的接近角和离去角,让揽胜极光可以做到无往不利,全地形反馈适应系统Terrain Response®更将其全天候地形能力推向极致。(墨扬)

和悦飞行秀第一季总决赛将上演



本报讯 “自主品牌第一体验平台”和悦飞行秀第一季总决赛即将于7月1日在合肥上演。届时,来自全国十个城市的和悦飞行秀分站冠军,将决出终极冠军,胜出者将赢取上海接受专业车手培训大奖。总决赛的上演意味着这场横跨全国10个城市,历时2个多月,吸引万名消费者,现场过千台的大型品质体验活动走入收官阶段。

据了解,和悦飞行秀自4月2日启动以来,先后登陆万州、泸州、新乡、德州、石家庄、哈尔滨等全国十大城市。活动设置汽车特技表演、雁行阵形、高速蛇形、180度调转、二轮行驶等环节,将好莱坞电影中常见的场景真实地展示在消费者面前,把和悦与生俱来的赛车品质展示得淋漓尽致。江淮乘用车相关负责人表示:和悦飞行秀不仅是继“和悦品质万里行”后又一次产品质量的全面展示,更成功实现从“品质三部曲”到全民品质体验的转变。借助此次活动,江淮和悦的品质形象再次得到验证,为和悦保持自主A+销量宝座打下坚实基础,获得了销量和品牌的丰收。作为“飞行秀”的主角江淮和悦,凭借超越同级的综合实力荣获“五星家轿”的美誉,领跑自主A+细分市场。据称,为了满足市场的需求,江淮乘用车将在第三季度率先推出运动系列产品,而和悦飞行秀第二季,将成为这款自主品牌首款运动车型的表演舞台。(张磊)

东风悦达·起亚

独具匠“芯”全“芯”上市

C-NCAP

K5荣获C-NCAP超五星安全评价,强劲之“芯”,安全掌控。

东风悦达起亚汽车有限公司 金牌呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

即日起莅临东风悦达起亚4S店,享受试驾、购车、保养多重优惠。

超值增配 购买2.0L GLS AT版K5,只需2000块即可增配为18寸轮毂和LED日间行车灯。

有奖评价 参与客户评价,幸运抽大奖,有机会赢取iPhone4S。(活动截至6月30日)

试驾好礼 试驾全系任意一款车型,即可获取精美礼品一份。(活动截至6月30日)

具体活动信息,敬请垂询当地经销商。

关爱有家

2012顾客满意的“+”服务 像家人一样关心客户

新裕隆 用心服务

河南新裕隆

东风悦达起亚河南首家5S旗舰店

0371-65590188

全国销量冠军/金牌专营店

地址: 花园路北段与开元路交叉口河南汽贸中心院内